
Simply
T H E  B E S T



12” HANSEN’S® PEPPERONI  PIZZA 
Pizza de peperoni

Our delicious spicy pepperoni piled on
mozzarella cheese. 20.2 oz.

 #110       $15.00

12” HANSEN’S® THREE CHEESE  PIZZA 
Tres quesos Pizza

 Sweet & creamy mozzarella, monterey
jack and cheddar cheeses. 21.0 oz.

#112       $14.00

12” HANSEN’S® GARLIC CHICKEN ALFREDO PIZZA 
El Ajo Pollo alfredo pizza

Gourmet raised edge crust loaded with
authentic alfredo sauce and strips of garlic
chicken, smothered in a blend of creamy
mozzarella & cheddar cheeses. 21.5 oz.

#117       $18.00

#110 #117

#112
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12” HANSEN’S® SAUSAGE & PEPPERONI  PIZZA 
Pizza de salchicha y  peperoni

Sausage and pepperoni come together to create 
this pizza extravaganza! 20.7 oz.

#113      $15.00

12” HANSEN’S® SAUSAGE PIZZA 
Pizza de salchicha

Our italian sausage pizza with wholesome
beef and a spicy blend of seasonings.
20.6 oz.

 
#111       $15.00

#111

#113
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12” HANSEN’S® MEGA DELUXE PIZZA 
Mega Pizza de Lujo

Our top of the line pizza loaded with
sausage, pepperoni, mushrooms,
green peppers and onions. 24.9 oz.

 #114      $16.00

12” HANSEN’S®  BREAKFAST PIZZA 
W/SAUSAGE, BACON & EGGS 
Embutidos bacon y huevos Desayuno Pizza

Just the right blend of sausage & bacon with
eggs on top of a gourmet  raised edge crust 
with a creamy blend of mozzarella cheese. 23.4 oz.

#116      $19.00

#114

#116
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12” HANSEN’S®  MAC & CHEESE PIZZA 
Pizza de mac y queso

Two amazing comfort foods combined! Delicious noodles, white 
cheddar cheese sauce and whole mozzarella
cheese on  perfect crispy crust! 24 oz.

 #119      $17.00

#119

HANSEN’S® PIZZA FRIES 
La Pizza Frie

A special 12” bread crust topped with a garlic
and butter spread, mozzarella cheese and

a dash of parsley. Also includes a packet
of Pizzazz Pizza Sauce.  21.9 oz.

#118      $14.00

#118
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FIVE - HANSEN’S®
  

MAC & CHEESE 5” PIZZA FUN PACK 
Pizza de paquete de diversion de mac y queso

Mini deep dish crust pizzas with delicious noodles, real
mozzarella cheese and white cheddar cheese sauce!
Contains 5 Mac & Cheese 5” pizzas. 5.95 oz. each.
Individually wrapped - Microwave or bake!  

#128      $ 21.00

#128 INDIVIDUALLY WRAPPED

MICROWAVE OR BAKE

FIVE MAC & CHEESE PIZZAS!

#133

PEP’S DRAFTHAUS ORIGINAL® 9”
THE PROHIBITION SPECIAL PERSONAL SIZE PIZZA
de Pep Drafthaus original Prohibición de pizza especial 

The Prohibition Special combines two kinds of Sausage,
with Pepperoni, Mushrooms, Red, Green and Yellow

Bell Peppers and Onions into a Special you have
to taste for yourself in a 9” personal size!!

#133      $16.00

9” PERSONAL SIZE!
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#147

FIVE - 5” HANSEN’S®
 

PIZZA VARIETY FUN PACK 
Cinco pulgadas pizza Variety Pack

Mini deep dish crust pizzas all made with real mozzarella
cheese. Contains 3 Three Cheese and 2 Pepperoni.
Individually wrapped - Microwave or bake!  

#147      $20.00

INDIVIDUALLY WRAPPED

MICROWAVE OR BAKE

FIVE PIZZAS!

#134

PEP’S DRAFTHAUS ORIGINAL® 9”
THE DOUBLE PEPPERONI DOPPELBOCK PERSONAL SIZE PIZZA
de Pep Drafthaus original doble pepperoni  doppelbock la pizza 

Cheese and pepperoni lovers this one is for you. Double dose
of delicious pepperoni with heavy mozzarella cheese 
combine in pepperoni heaven on a 9” personal size!!

#134      $16.00

9” PERSONAL SIZE!
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#123

#120

PEP’S DRAFTHAUS ORIGINAL® 12”
THE DOUBLE PEPPERONI DOPPELBOCK PIZZA
de Pep Drafthaus original doble pepperoni  doppelbock la pizza 

Calling all cheese and pepperoni lovers! This one is for you. Double dose of
delicious pepperoni with heavy mozzarella cheese combine
in pepperoni heaven!  30.2 oz.

#123      $21.00

PEP’S DRAFTHAUS ORIGINAL® 12”
THE BRAWLIN’ BUFFALO CHICKEN PIZZA
de Pep Drafthaus original  Bufalo Pollo Pizza

Get ready to kick it up! Generous bites of tender chicken drenched in spicy buffalo 
sauce balanced with  just the right amount of both mozzarella and gorgonzola 
cheese delivering a knock-out punch you  won’t be able to resist!  29.2 oz.

#120      $21.00

LOADED 30.2 OZ!

LOADED 29.2 OZ!
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PEP’S DRAFTHAUS ORIGINAL® 12”
THE 5 MEAT MASH PIZZA 
de Pep Drafthaus Original Cinco  Carne Mezcla

 This one has it all! Loaded with huge chunks of Sweet Italian
Sausage, Spicy Sausage, Pepperoni, Ham and Bacon layered
on generous Mozzarella Cheese, the 5 Meat Mash packs
a serious punch with every delicious bite. 34.6 oz.

#124      $21.00

#124 LOADED 34.6 OZ!

PILED WITH HEAVY TOPPINGS

OVER 1/2 POUND OF WISCONSIN CHEESE

DRAFTHAUS HAND-CRAFTED QUALITY

SPECIALTY CRAFTED RECIPES

PREMIUM CRUST
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PEP’S DRAFTHAUS ORIGINAL® 12”
THE TAPROOM DOUBLE PIZZA 
de Pep Drafthaus Original tocador doble

With DOUBLE the Sausage and DOUBLE the
Pepperoni, the Taproom Double is a favorite for
everyone that craves a pizza loaded with meat,
big aroma and even bigger taste! 33.6 oz.

#126      $21.00

#126 LOADED 33.6 OZ!

PILED WITH HEAVY TOPPINGS

OVER 1/2 POUND OF WISCONSIN CHEESE

DRAFTHAUS HAND-CRAFTED QUALITY

SPECIALTY CRAFTED RECIPES

PREMIUM CRUST
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#122

PEP’S DRAFTHAUS ORIGINAL® 12”
THE PROHIBITION SPECIAL PIZZA

de Pep Drafthaus original Prohibición de pizza especial 

Inspired by history, the Prohibition Special combines two
kinds of Sausage with Pepperoni, Mushrooms, Red, Green and

Yellow Bell Peppers and Onions into a Special you have to
taste for yourself! 33.8 oz.

#122      $21.00

LOADED 33.8 OZ!
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	  PEP’S®  PEPPERONI & SAUSAGE
	 FRENCH BREAD

Pepperoni y pan frances salchicha

Creamy mozzarella, pepperoni, sausage
with our own Pizzazz sauce on crispy

french bread. 6 - 5.86 oz.

#145     $20.00

PEP’S® CHEESE & GARLIC BREAD
Pan de Queso de Ajo

Crispy french bread, buttery topping
and mozzarella cheese with just the
right amount of garlic. 6 - 5.25 oz.

#127       $20.00

#127

#145

INDIVIDUALLY WRAPPED!

INDIVIDUALLY WRAPPED!

6-PACK!

6-PACK!

MICROWAVEABLE

MICROWAVEABLE
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 PEP’S® SUPREME FRENCH BREAD
Supremo  frances  un pan

Crispy french bread, mozzarella cheese,
pepperoni, onion with red and green

peppers. 6 - 5.25 oz.

#148       $20.00

#148

INDIVIDUALLY WRAPPED!

6-PACK!

MICROWAVEABLE

  PEP’S® PEPPERONI FRENCH BREAD
Pepperoni  frances  un pan

French bread as a crust with our own Pizzazz sauce, 
delicious mozzarella cheese and spicy pepperoni. 
6 - 5.70 oz.

#144       $20.00

#144

INDIVIDUALLY WRAPPED!

6-PACK!

MICROWAVEABLE
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PUMPKIN ROLL 
Pumpkin rollo

Classic Pumpkin Cake roll with 
cream cheese filling. 22 oz.

 #550      $16.00

#550 #551

CHEESE NUGGETS 
Pepitas del Queso en Empanar Curruscante

Fresh delicious cheese in a crispy
breading. Bake or deep fry. 7 oz.

#551     $12.00

#491

ROCKING PIZZA CUTTER 
Cortador de pizza mecedora

Cut pizza, chop salad, mince herbs, and more! Simply grab
opposite ends of the handle and use a rocking motion.
11” L. Stainless steel
  

#491      $15.00
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#222 #220

SHARP CHEDDAR COLD PACK CHEESE SMOKEY BACON COLD PACK CHEESE

PORT & CHEDDAR COLD PACK CHEESE

Cheddar compresa fria queso para untar

Our most popular Cold Pack full of Sharp 
Cheddar flavor. 16 oz.

#222     $15.00

Smokey tocino compresa fria queso para untar

Golden Cheddar accented with hickory-smoked 
bacon flavor. 16 oz.

#220     $15.00

Puerto y cheddar compresa queso para untar

Wisconsin Aged Cheddar blended with a sweet 
Port to create this nostalgic cheese spread. 15 oz.

#221     $15.00

JALAPENO COLD PACK CHEESE
Jalapeno compresa fria queso para untar

Cheddar spiced with lively jalapeno and bell 
peppers. 16 oz.

#224     $15.00

#221#224
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KLEMENT'S® BEEF SUMMER SAUSAGE

KLEMENT'S® BEEF SNACK STICKS KLEMENT'S® CHEDDAR SUMMER SAUSAGE

Klement's® Salchicha de verano

Naturally hardwood smoked Beef Summer
Sausage. No MSG added and Gluten Free. 12 oz.

#251     $14.00

Klement's® Palos de carne

Handcrafted and made in small batches, 
perfect for snacking or dipping. No MSG added and 
Gluten Free. 8 oz. (Cheese/Spreader NOT included) 

#250      $16.00

Klement's® Salchicha de verano Cheddar

Delicious Klement's® Summer Sausage 
blended with cheddar cheese.
No MSG added and Gluten Free. 12 oz.

#257     $14.00

#251 #200

#250 #257

SHARP CHEDDAR SNACK SPREAD
Queso cheddar fuerte

This buttery and mellow Cheddar Cheese
spread is our most popular flavor. 12 oz. cup.  

 #200      $14.00
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COUNTRY FAVORITES GIFT BOX

KLEMENTS® SAUSAGE TRIO GIFT BOX

Favoritos del pais

Our Country Favorites Gift Box includes two 12 oz.
Klement's® Beef Summer Sausages, and a 

12 oz. Pine River® Sharp Cheddar Cheese spread. 
All your favorites in one gift box!

#260       $34.00

Klement's® Trio de salchichas

This sausage lovers gift box features two 
delicious flavors of Klement's® finest summer 
sausages. Contains two 12 oz. sausages 
of Classic Beef, and one Cheddar. 
No MSG added and Gluten Free!

#259       $36.00

#260

#259

GIFT
BOX

GIFT
BOX
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CHERRY MAPLE ELK SAUSAGE
Salchicha Cherry Maple Elk

Elk and pork mixed with a combination of
spices, maple and cherry flavors. 10 oz.

 #248      $18.00

CHEDDAR JALAPENO VENISON SNACK STICKS 
Queso cheddar jalapeno  palos de venado

Venison and pork mixed in a special blend of spices for
this amazing snack! 7 oz.  
 #249      $18.00

#249

#248
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#715

#483

3 PIECE GRILLING TOOL SET 
Coleccion de 3 herramientas para parilla

Everything the grill master in your family needs! Includes 
stainless steel: Spatula (16.92”L), Tongs (16.53”L), and Fork 

(16.92”L). All pieces are designed with BPA free material 
handles for comfort and can be hung so they are

in reach when needed. 

#483     $20.00

BBQ FOOTBALL SPATULA
AND BOTTLE OPENER

Espátula y Abridor de Botellas para la Barb-

coa de Fútbol

Get into the spirit with this football spatula 
that doubles as a bottle opener! Durable, 

stainless steel, large spatula features a meat 
tenderizer as well. 17”
#715     $18.00
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SNAP N' STRAIN

3 PIECE MULTI FUNCTION SLICER

STAINLESS STRAWS WITH BRUSH SET 
Chasquido colar

Unique strainer clips to your stock pot to strain liquid 
with ease. BPA free plastic. (10.5" x 6.25" x 3.75")
Clips to pot!
 

#490     $14.00

Rebanador de Multiusos con 3 Piezas 

This handy slicer is for eggs, fruits, mushrooms and 
more! You can choose wedges or slices with this 

versatile, 3 piece tool. 4” X 2”
 

#485     $12.00

Juego de 4 Sorbetos de Acero Inoxidable con Cepillo

A gleaming, eco-friendly, stainless straw set that 
includes a cleaner brush.  Reuseable, sturdy and 
perfect for living a less waste lifestyle. Dishwasher safe. 
Do not put in microwave. Each straw is 8 1/2" 
 

#488     $10.00

#490

#485

#488

MICRO MAMA MICROWAVE CLEANER
Limpiador de Microonda

Add vinegar and water to base and cover with lid. Place 
mama in center of microwave and let her steam for a few 
minutes. Wipe away now softened mess and splatter in 
no time! BPA free plastic. 5.5” H.

#475     $12.00

#475
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2-IN-1 SCRAPER WHISK

CHOP AND STIR

2 en 1 espátula con batidor

Integrated scraper lets you whisk, then scrape your 
bowl with ease! Stainless steel head, BPA free flexible 
silicone scraper, and ergonomic handle designed to 
prevent slipping. Dishwasher safe. (11.8 x 2.5 x 3.1")
Bowl not included.

#489     $14.00

Picador y Mezclador

High-quality nylon blades make it easy to chop foods 
for even cooking and seasoning. Safe for non stick 
cookware.  Dishwasher safe. 10" L x 3" W.

#486     $12.00

#489

#486
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COOK INSTANT COOKBOOK
 5 Piezas de Fuentes de Cristal Impresas con
Tapas Biancas

Whether you’re brand new to electric pressure
cooking or you’re looking for fabulous fresh ideas for 
your favorite appliance, Cook Instant! is the book for 
you! A helpful introduction explains the basics of
electric pressure cooking along with creative tips and 
tricks that can make meal preparation a snap. Discover 
more than 60 recipes, from hearty soups and stews 
and perfect pot roasts to foolproof risotto and
irresistible pulled pork. You can even make great 
desserts in your pressure cooker, such as creamy 
custards, cheesecake, or bread pudding. Includes 
pressure cooking time charts for common ingredients 
(meat, poultry, seafood, beans, grains, and
vegetables). More than 60 beautiful full-page
photos. 6" X 9" Concealed Spiral, 128 pages.

#444       $14.00

MICROWAVE SQUARE STORAGE CONTAINERS - SET OF 5
Colección de 5 envases para guardar alimentos

Flexible inner seal keeps food fresh longer! 5 BPA free
containers with lids; 296 ml, 639 ml, 1.16 L, 1.89 L, 3.01 L. 
Microwave, dishwasher, fridge, and freezer safe. Set of 5.

#479       $20.00

#479

#477

#444

PRESSURE COOKER RECIPES!

KITCHEN SCISSORS & CUTTING BOARD 2-IN-1 TOOL 
Table de cortar y tijeras de cocina

Unique 2-in-1 knife and cutting board is designed to chop and 
slice food in seconds. Stainless steel blade.
BPA free board. 10.375” L.

#477      $18.00
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BRANDED RECIPE BOOKS - SET OF SIX!
Los libros de recetas de marca - 6 libros

Crock-Pot, Campbell’s, Hershey’s, Lipton, 
Quaker Oats and Ortega—more than 200 
combined family-favorite recipes from brands 
you know and trust. Appetizers, soups, sides, 
main dishes and desserts are all covered. 
There’s something for everyone in your family; 
they’re sure to come asking for more.

6 books, each 48 pages.

#447     $14.00

5 PIECE GLASS BOWLS + WHITE LIDS
 5 Piezas de Fuentes de Cristal Impresas con
Tapas Biancas

Five glass nesting bowls with easy flexing
lids for stylish storage! Microwave
Safe; Do Not Put In Oven.

#473       $20.00

#473

#447
SET OF 6!

60+ RECIPES

SPIRAL BOUND
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CHEDDAR CHEESE POPCORN
Palomitas de queso Cheddar

1 gallon bag

 #536      $18.00

BUFFALO POPCORN
Palomitas de maiz Bufalo

1 gallon bag

 #534      $18.00

CHOCOLATE
CARAMEL CORN MIX
Palomitas de chocolate y caramelo

1 gallon bag

 #531      $20.00

GOURMET CARAMEL CORN W/ALMONDS
AND PECANS
El Maiz de gourmet del Caramelo con Almendras
y Nueces

Popcorn, almonds and pecans generously coated 

in buttery caramel. U  D 1 gallon bag.

#530      $20.00

#536 

#531 

#530 
#534 
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HONEY MUSTARD MIX
Diversas tuercas con sabor miel mostaza

Bits of honey mustard pretzels, honey mustard almonds,
honey mustard cashews, honey roasted almonds and

honey roasted cashews. U  D 7 oz.

#523       $14.00

DARK CHOCOLATE CRANBERRY TRAIL MIX
Arándanos y el chocolate oscuro mezclado con 

varias tuercas

Dark chocolate mini cups, almonds, Virginia
peanuts, dried cranberries, whole cashews,

filberts and dried cherries mix.   U  D 7 oz.

 #520      $14.00

DILL PICKLE PEANUTS
Cacahuetes de salmuera de eneldo

Crunchy peanuts with an irresistible dill 

pickle flavor.  U  D  9 oz.  

 #518      $12.00

DELUXE CASHEW CARAMEL CLUSTERS
Anacardos cubiertos de caramelo duro

Cashew pieces dripping with caramel and 

wrapped in milk chocolate.  U  D  5 oz.  

 #508      $15.00

#518 #508

#523 #520
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PECAN CARAMEL CLUSTERS
Chocolates con nueces

Roasted pecans are covered in caramel
then drenched with creamy milk chocolate. 
U  D 5 oz.  

 #500      $15.00

MINT MELTIES
Chocolates con centro de menta

Domes of creamy milk chocolate swirled 
with a refreshing, minty green center.
 U  D 6 oz.

 #501      $12.00

CARAMEL APPLES
Chocolates de caramel en forma de manzana

Sculpted milk chocolate apples give way to a 
soft caramel center. U  D 7 oz.  

 #505      $12.00

PEANUT BUTTER BEARS
Osos de chocolate con relleno
de crema de cacahuate

Adorable milk chocolate bears bursting 
with smooth peanut butter cream.

 U  D 6 oz.  
 #507      $12.00

#500

#505
#507

#501
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DARK CHOCOLATE CARAMELS W/ SEA SALT
Chocolates sal de mar caramelos

A flavor sensation with chewy caramel
surrounded by rich dark chocolate,
sprinkled lightly with sea salt.  U  D 6 oz.

 #503      $14.00

ENGLISH BUTTER TOFFEE
Chocolate cremoso con crema de almendras

Crunchy toffee handcrafted in small batches,
drenched in milk chocolate and dusted with
almond slivers.  U  D 6 oz.  

 #502      $15.00

#502

#503
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CHOCOLATE CHIP
Chocolate tradicional chip

40, 1 oz. cookies. Pre-Portioned.

#180      $19.00

SEA SALT CARAMEL
Sal de mar caramelo

40, 1 oz. cookies. Pre-Portioned.

#183   $20.00

#183

#180
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CHOCOLATE CHUNK PECAN
Mantequilla de mani con chocolate

40, 1 oz. cookies. Pre-Portioned.

#182   $18.00

Chocolate pedazo pacana

40, 1 oz. cookies. Pre-Portioned.

#181   $20.00

182

#178 #181

PEANUT BUTTER W/MILK CHOCOLATE CARAMEL APPLE CRISP
Mantequilla de mani con chocolate

40, 1 oz. cookies. Pre-Portioned.

#182   $20.00

Caramelo De Manzana Crujiente

40, 1 oz. cookies. Pre-Portioned.

#187   $20.00

CHOCOLATE CHIP MINT
Viruta De Chocolate De Menta

40, 1 oz. cookies. Pre-Portioned.

#178      $20.00

#182 #187
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WHITE CHOCOLATE MACADAMIA NUT

CINNAMON ROLLS

Chocolate blano can nuez de
mocadamia

40, 1 oz. cookies. Pre-Portioned.

#184   $20.00

Rollos de canela

Nothing beats a warm cinnamon roll! Soft dough, 
cinnamon filling, and delicious fondant icing. 20 oz

#188   $16.00

BUTTER TOFFEE CRUNCH

TURTLE CHEESECAKE

Crujiente de caramelo y mantequilla

40, 1 oz. cookies. Pre-Portioned.

#185    $20.00

Pastel De Tortuga

Set atop a rich devil’s food cake base, drizzled with 
chocolate and caramel and topped with chopped 
pecans, this cheesecake is a work of art for the eyes 
and palate! 32 oz., pre-sliced.

#193    $26.00

#185

#193

#184

#188
32OZ.  PRE-SLICED!
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CANDY DREAMS COMBO PACK
Paquete combo Suenos dulces

This delicious Candy Dreams combo pack 
contains 40, 1 oz. (2.5lbs.) cookies featuring

20 each of
• Candy M&M® 

• Birthday Confetti

 
#192      $22.00

#192

Combo
Pack
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Suenos de galletas  paquete combinado

This delicious Cookie Dreams combo pack 
contains 40, 1 oz. (2.5lbs.) cookies featuring
20 each of
• Peanut Butter w/Peanut Butter Chips 
• Chocolate Chip

 
#190      $22.00

COOKIE DREAMS COMBO PACK

Combo
Pack

#190
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Paquete combo Chocolate Suenos

This delicious Chocolate Dreams combo pack 
contains 40, 1 oz. (2.5lbs.) cookies featuring

20 each of
• Chocolate Chip 

• Double Chocolate Chip

 
#191      $22.00

CHOCOLATE DREAMS COMBO PACK

Combo
Pack

#191
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DIBLE DOUGH® BARS VARIETY 6-PACK

DIBLE DOUGH® BARS
CHOCOLATE CHIP 6-PACK

Galleta masa barra paquete de la varie-
dad

Three delicious cookie dough flavors in 
easy grab-n-go bars! Contains 2 each of 
Chocolate Chip, Peanut Butter and Sugar 
Cookie! No eggs or added preservatives.  
A delicious frozen treat!
Six, 1.7 oz. bars.

   #196       $18.00

Barra de masa galletas de chocolate

Enjoy cookie dough anywhere! Easy 
grab-n-go bars made with real butter 
and no eggs or added preservatives. A 
delicious frozen treat! Six, 1.7 oz. bars.

   #195       $18.00

#195

INDIVIDUALLY WRAPPED!

READY TO EAT!

6-PACK!

#196
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Caramelo cana 16oz tarro vela

The hustle and bustle of holiday shopping fills you with 
excitement! It’s time to sit down and relax to the holiday 
scent of peppermint, spearmint, orange and eucalyptus 

combined with an amazing, creamy vanilla and sugar that is 
sure to leave sugar plums dancing in your head. 

#667     $22.00

Caramel de calabaza 16oz tarro vela 

Fresh baked pumpkin pie with the magic touch of
warm, rich, creamy caramel.

#673     $22.00

CANDY CANE SCENTED 16 OZ JAR CANDLE

PUMPKIN CARAMEL SCENTED 16 OZ JAR CANDLE

Te blanco y jengibre 16oz tarro vela

One whiff will manipulate your senses! The intoxicating 
aroma of bergamot, ginger, thyme, and green leaves mixed 
with jasmine, geranium, violet, ylang and musk will leave you 
with a calming yet inspired feeling. 

#668     $22.00

Mango melocoton 16oz tarro vela

 Let the addition of apple, fruits, coconut, floral, vanilla and warm 
spices awaken your senses as you enjoy a weekend in paradise.

#669     $22.00

WHITE TEA & GINGER  SCENTED  16 OZ JAR CANDLE

MANGO PEACH MAMBO SCENTED  16 OZ JAR CANDLE

100% WHITE CANDLES

100% SOY WAX!

COMPLEMENT ANY DECOR!

#667#668

#673#669
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Casa para las vacaciones jar vela

A wonderful blend of bayberries and
cranberries along with  freshly crushed
cinnamon bark and hints of orange zest.
#676     $22.00

HOME FOR THE HOLIDAYS
16 OZ JAR CANDLE

WHITE ZINFANDEL SCENTED CANDLE 
Vela perfumada blanca de Zinfandel

Taking delight in your rooftop garden terrace in Rome, this 
bouquet is amazing! An intoxicating perfume bathed in 
peach, grape, berries, rose and cognac with a hint of violet 
and musk will leave you inhaling the remains of the day
while watching the sun set on the horizon.

#659      $20.00

PINOT NOIR SCENTED CANDLE 
Vela perfumada Pinot Noir

This candle fills the senses with dreams of breaking free, 
traveling afar, learning languages and new songs. A 
wanderlust that must be pursued. Exotic warm spices, 
grapes, apples, peaches and berries mixed with green leaves, 
tamarind, fresh woods, violet, caramelized sugar and vanilla 
are sophisticated and bold. True music for the soul.

#660      $20.00

40+ HRS BURN TIME!

100% WHITE CANDLES

100% SOY WAX!

100% SOY WAX!

COMPLEMENT ANY DECOR!

16 OZ. CANDLE!#676

#659

#660
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Lavanda perfumada 16oz tarro vela

Experience walking the fields of the French countryside
with miles of calming lavender. 100% all natural soy wax with 
high fragrance concentration.

#665     $22.00

lino fresco perfumado16oz tarro vela

A soft powdery fragrance with delicate floral notes that give a
renewed aroma of a clean, fresh scent. Like a spring breeze 
flowing through your home.

#679     $22.00

LAVENDER SCENTED   16 OZ JAR CANDLE

FRESH LINEN SCENTED  16 OZ JAR CANDLE

Lsidra caliente con aroma 16oz tarro vela

A spicy bouquet of apple, clove, orange, and cinnamon with 
notes of sweet musk. Memories of a crisp, fall day.

#674     $22.00

MULLED CIDER SCENTED 16 OZ JAR CANDLE

40+ HRS BURN TIME!

100% SOY WAX!

16 OZ. CANDLE!

#665

#674

#679

#801

HOLIDAY INSPIRATIONAL
SILVER & GOLD RECTANGULAR PLATE

Envases Inoxidables con 3
Ralladores y Tapa

Our exclusive design appetizer platter will 
brighten your table this holiday season. It would 

be a perfect hostess gift with homemade 
goodies on it! Hand wash recommended. 10”H. 

x 5 1/2 ”W. 
#801    $18.00
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Libro de realidad virtual de animales

The book comes packaged with virtual reality goggles 
and instructions on downloading an app. When the 
app is downloaded and the smartphone (iPhone or 
Android) is placed in the virtual reality viewer, the reader 
can access a 3-D environment associated with the book 
content, complete with interactions such as animations, 
videos, and more. In the book, find out about reptiles, 
amphibians, mammals, and how animals interact 
with each other and their environments. Learn about 
camouflage, adaptation, and extinction. In the app, visit 
an environment typical of the Serengeti savanna and 
find out more about camouflage, lions, animal extremes, 
and elephants. Vetted information from Encyclopedia 
Britannica. Vivid full-color photography. Soft cover, 48 
page 8 1/2" X 11".

#655     $16.00

ANIMALS VIRTUAL REALITY BOOK

#655

HAVE FUN 
WHILE 

LEARNING!
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Libro de realidad virtual de dinosaurios

This book comes packaged with virtual reality goggles and 
instructions on downloading an app. When the app is downloaded 
and the smartphone (iPhone or Android) is placed in the 
virtual reality viewer, the reader can access a 3-D environment 
associated with the book content, complete with interactions 
such as animations, videos, and more. In the book, find out about 
different types of dinosaurs, other animals that lived during their 
era, and extinction. Go on a dinosaur dig in the accompanying 
app! See fossils of Allosaurus, Triceratops, Parasaurolophus, and 
Pteranodon, as well as 3D models of how the animals would have 
looked and moved. See the pteranodon fly! Vetted information from 
Encyclopedia Britannica. Engaging full-color photography and 
illustration. Soft cover, 48 page, 8 1/2" X 11".

#656     $16.00

DINOSAURS VIRTUAL REALITY BOOK

#656

HAVE FUN 
WHILE 

LEARNING!
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#472

#658

LAUNDRY MONSTER CLOTHES HAMPER
Cesta con Monstruo para la Ropa Sucia

“Nom! Nom! Nom!” the laundry monster is hungry for your 
clothes! Just hang this cute laundry monster from the tabs on a 
towel rack in the bathroom or in your child’s room or closet and 
see the floors become magically clothes free!
#658     $20.00

ZOMBIE DOODLES TO GO BOOK
Garabatos de zombis para ir

Discover hundreds of gruesome, hair-raising doodles and activities 
that will help you create your most killer drawings yet! The creepy 
activities are sure to bring out your beasty side. You can complete the 
doodles any way you like - you’re the boss! Vile stickers included to 
add to any doodle, Sinister scenes to complete and decorate.  Approx. 
5” X & 1/8”, 144 pages.

#657       $20.00

LITTLE MONSTER ICE PACK - SET OF 4
4 Compresas de Hielo Little Monster

Four fun loving monsters just want to go to 
school! They fit nicely inside a lunch box, 
keeping everything fresh while brightening 
someone’s day. Freeze for packing, or refrig-
erate and keep on hand for soothing minor 
boo-boos. Each figure is approximately 4.75” X 5”.

#472       $14.00

#657
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#918

#912

NORWEGIAN ORNAMENTS/STRIPES 
REVERSIBLE JUMBO WRAP

Papel de regalo grande reversible adornos noruegos/rayas

44 Sq. Ft. (24”x22’)

#918     $12.00

DECK THE HALLS/ PINE CONES
REVERSIBLE JUMBO WRAP
Papel de regalo grande reversible Cubierta de los pasillos/
conos de pino

44 Sq. Ft. (24”x22’)

#912     $12.00

REVERSIBLE/JUMBO ROLL!

REVERSIBLE/JUMBO ROLL!

INTRODUCING THE ROYAL VELLUM GIFTWRAP COLLECTION
- 60LB PAPER WEIGHT   - ROTOGRAVURE PRINT PROCESS   - MADE IN THE USA
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MERRY TREES GIFT BAGS SET OF 4
Colección de 4 bolsas de regalo con
árboles de Navidad

Bold and brilliant bags in 4 designs.
2 4.5” x 4.5” x 15” H bottle gift bags,
1 13.25” x 4.5” x 10.5” H large gift bag,
1 x 10.5” x 3.5” x 8.5” H medium gift bag. 
Tissue not included.
 #932      $12.00

HOLIDAY CHIC HANG TAGS SET OF 40
Colección de 40 etiquetas de regalo

Bold and beautiful tags with “to” and
“from” info on back. 8 Designs;
40 - 2.5” x 3.25” card stock tags
with gold string.

 #931      $10.00

WIRE EDGE RIBBON GOLD & SILVER
Juego de 2 Dorada Plateada con Borde de Alambre

An eye catching metallic accent for
decorating during the holidays or
adorning your gifts! Two rolls of wire
edged mesh ribbon. 1.5” W x 16’ L
#812     $10.00

#931#812

#932
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ASSORTED GIFT BAG SET OF 5
5 bolsos de regalo surtidos

Set of 5 beautiful and fun designs for
all occasions. 7.875” x 9.75” x 4.5”,

5” x 14” x 4.5”, 7.875” x 9.75” x 4.5”,
15.5” x 12.5”x7”, 15.5” x 12.5” x 7”.

#925      $16.00

#925

#926 #921

SET OF 5 BAGS!!

SPRING PAISLEY/GREEK LINES
REVERSIBLE WRAP
Papel de regalo reversible primavera
paisley/Líneas griegas
30 Sq. Ft. (24”x15’)

 #921      $12.00

GOLDEN HOLIDAY TREES/HOLIDAY 
WISHES REVERSABLE WRAP

Papel de regalo con oro árboles Navidad

24” x 15’ (30 sq. ft.)

 #926      $12.00
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REINDEER FOLLY GIFT BAGS SET OF 4 
Juego de 4 Bolsas para Regalos Reindeer Folly

Have a holly, jolly and very Merry Christmas featur-
ing this bag set in lovely teals, warm pinks and char-

coal hues. Simple yet elegant gift giving solutions! 
Set of 4, 8" x 10" bags with 4" gussets. 

 #814      $12.00

#814

#923

HAPPY CELEBRATION/CELEBRATION 
DOTS REVERSIBLE JUMBO WRAP
Papel de regalo grande reversible feliz 
celebración/puntos de la celebración
44 Sq. Ft. (24”x22’)

 #923      $12.00

REVERSIBLE/JUMBO ROLL!
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REINDEER FOLLY REVERSIBLE ROLL WRAP 
Rollo de Papel Reversible para Envolver Regalos Reindeer Folly

Sweet sophistication abounds on this
reversible roll wrap. Use both sides for

coordinating gifts with unforgettable holiday
flair. Roll measures 24" wide and 15' in length.  

 #813      $10.00

REINDEER FOLLY TAGS & DISPENSER BOX  
100 CT

Conjunto de 100 Etiquetas con Dispensador 
Reindeer Folly 

A finishing touch to coordinate with our Rein-
deer Folly gift wrap, this handy tag dispenser 

contains 100 self- stick "to- from" labels.   

 #811      $10.00
#813

#811

ALL OCCASION CARDS SET OF 30!
Caja con 30 Tarjetas para Todas Ocasiones 

A great value and time saver! No more added trips to the store 
for the right card, this colorful box features an assortment of 30 
greetings for everyone. Birthday, Congrats, Baby, Kids, 
Wedding and more! Each card uniquely embellished and in a 
protective sleeve. Card Sizes: 5” X 7” and 5.5” X 5.5”.
#930    $32.00

#930
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HOLIDAY WONDERLAND/WOODLAND 
BERRIES REVERSIBLE JUMBO WRAP
Papel de regalo grande reversible Navidad bosque/
bayas del bosque

44 Sq. Ft. (24”x22’)

#915     $12.00

MODERN DEER/SNOWFLAKES
REVERSIBLE JUMBO WRAP
Papel de regalo grande reversible ciervo/copos

44 Sq. Ft. (24”x22’)

#916     $12.00

#915

#916
REVERSIBLE/JUMBO ROLL!

REVERSIBLE/JUMBO ROLL!
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#914

PAW CHRISTMAS/REVERSE TEXT
REVERSIBLE JUMBO WRAP
Papel de regalo grande reversible Navidad de la pata/texto

44 Sq. Ft. (24”x22’)

#914     $12.00

REVERSIBLE/JUMBO ROLL!

PATTERNED PENGUINS/ SNOWBURSTS 
REVERSIBLE JUMBO WRAP
Papel de regalo grande reversible Pingüinos/copos

44 Sq. Ft. (24”x22’)

#917     $12.00

#917

REVERSIBLE/JUMBO ROLL!
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Product nutritional and ingredient information
at http://bit.ly/mynutritionalfacts

CHRISTMAS COWS/MERRY CHRISTMAS 
TEXT REVERSIBLE JUMBO WRAP
Papel de regalo grande reversible
Navidad vacas/feliz Navidad texto

44 Sq. Ft. (24”x22’)

 #913      $12.00

COUNTRY CHRISTMAS GLITTER TAGS - SET OF 60!
Colección de 60 etiquetas con brillo de la
Navidad en el campo

Full color tags with "to" and "from" info
on back. 6 Designs; 60 2" x 3.5" card
stock tags with jute string.
.

 #810      $12.00

#810

#913

SET OF 60!!

REVERSIBLE/JUMBO ROLL!


